Bapuant Ne 20

Bapuant Ne 20

[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Paguyc kpyra pasen 5 cum. [Tnomane 3Toro kpyra pasHa:
a) 107 cm?

6) S om?

B) 257 cm?

r) 507 em?

2. Bribepure dyHKIHIO, TpaduK KOTOPOH mapaeneH rpaduky GyHkmuu y = 3x — 2:
a) y=—3x—4

0) y=3x+5

B) y=—2x+1

r) y=2x+7

3. Haiigute 25 % ot uncna 96.

12

4. M30aBbTech OT UPPALIMOHATIBLHOCTH B 3HAMEHarene Apoon ——.

V3

5. Pemnte HenosHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHUE 7x2 +x=0.

6. Omun n3 yrmoB pomba paBeH 120°, menbmias nuaroHanb paBHa 8 cM. Haligure mepumerp
pomoOa.

7. Pemmre Hepaencto (4x —3)(x+2) — (x — 8)2 = —16.

ala—2) 3
8. VYnpoctute BbIpaxkeHHE —

a2—64 a—8

9. JIBe Opurazpl, paboTast BMECTE, MOTYT BBIITOJHHTH HEKOTOPYIO paboTy 3a 8 mauel. [lepBas Opu-
rajia MoKeT CaMOCTOSTEILHO CIPaBUTKLCS ¢ 3TOM pabotoit Ha 30 aHeil OvicTpee Bropoil. Halinute, 3a
CKOJIBKO JTHEH CMOJKET BBITTOJIHUTE 3Ty pa00Ty TiepBas Opurazaa, eciu OyeT padoTaTh O/THA.

10. /IBe cTOpOHBI TpeyroibHUKA paBHBl 6 CM M 8 €M, €ro IUIOIIab paBHA 9\/7 cm2. Haiinure
CyMMY KBaJpaToOB 3HAYEHUH, KOTOPBIE MOKET IPUHUMATh TPEThsI CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA.
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